Seagate Expansion STKP12000400 - Festplatte - 12 TB - extern (Stationär)

USB 3.0 - Schwarz - mit Seagate Rescue Data Recovery

Gruppe Festplatten

Hersteller Seagate

 Hersteller Art. Nr.
 STKP12000400

 EAN/UPC
 0763649160671



Beschreibung

Die Desktop-Festplatte Expansion von Seagate bietet zusätzlichen Speicherplatz für stetig wachsende Dateisammlungen. Sie können unverzüglich Speicherplatz für weitere Dateien hinzufügen und Ihre Dateien an einem Speicherort konsolidieren bzw. auf der internen Festplatte Ihres Computers zusätzlichen Speicherplatz schaffen, um die Leistung zu erhöhen.

Das Setup erfolgt einfach durch Anschließen des mitgelieferten Netzteils sowie des USB-Kabels. Die Festplatte wird automatisch vom Windows-Betriebssystem erkannt, sodass keine Software installiert und auch nichts konfiguriert werden muss. Das Speichern der Dateien erfolgt mühelos per Drag-and-Drop.

Nutzen Sie die schnelle Datenübertragung mit USB 3.0, indem Sie einen SuperSpeed USB-3.0-Anschluss verwenden.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Seagate Expansion STKP12000400 - Festplatte - 12 TB - USB 3.0

Typ Festplatte - extern (Stationär)

Kapazität 12 TB

Schnittstelle USB 3.0

Stromversorgung Wechselstromadapter im Lieferumfang

Farbe Schwarz

Abmessungen (Breite x Tiefe x

Höhe)

Lokalisierung

41.9 mm x 178.75 mm x 125 mm

Gewicht 1.176 kg

Kombiniert mit Seagate Rescue Data Recovery

Ausführliche Details

A 11		
	aem	ain
\neg u	uciii	CIII

Americas

Gerätetyp Festplatte - extern (Stationär)

Kapazität 12 TB

Schnittstelle USB 3.0

Breite 41.9 mm

Tiefe 178.75 mm

Höhe 125 mm

JACOB

Gewicht	1.176 kg
Kombiniert mit	Seagate Rescue Data Recovery
	Erweiterung und Konnektivität
Schnittstellen	1 x USB 3.0
	Stromversorgung
Stromversorgung	Wechselstromadapter im Lieferumfang
	Software & Systemanforderungen
Erforderliches Betriebssystem	Windows 10 oder aktuellere Version, Apple MacOS X 10.12 oder höher
	Verschiedenes
Enthaltene Kabel	1 x USB 3.0-Kabel - extern - 45.72 cm
Farbe	Schwarz
Lokalisierung	Americas
	Abmessungen & Gewicht (Transport)
Transportbreite	21.2 cm
Transporttiefe	21.8 cm
Transporthöhe	7.7 cm
Transportgewicht	1.342 kg
	Herstellergarantie
Service und Support	Begrenzte Garantie - 2 Jahre

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.